
Нова година, спектакли широм света
среда, 01 јануар 2014 11:17

У многим деловима планете Нова година је већ увелико стигла, а незабораван ватромет
приредио је Дубаи.

  

  

Дубаи који је добио улогу домаћина Светске изложбе 2020. године је припремио
пиротехнички спектакл који је трајао неколико минута.

  

На улицама Дубаија, града познатог по сјају и гламуру, окупио се велики број људи
сликајући мобилним телефонима како ватромет обасјава Бурџ Калифу, која је са 830
метара висине највиша зграда на свету, пренела је агенција АФП.
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  Ватромет испаљен са вештачког острва  Око 400.000 ракета за ватромет је испаљено с вештачког острва “Палм Џумејра ендВорлд” (Палм Јумеирах анд тхе Wорлд) Ракете су испаљене са 400 локација на чемуради 200 пиротехничара јер тај емират жели да уђе у Гинисову књигу рекорда.  

  У Дубаију су са 400 локација испаљени ватромети  Величанствени ватромет је током пет минута обасјавао небо изнад главног градаУједињених Арапских Емирата, док се у позадини могла чути популарна арапска попмузика.  Кувајт на овом плану држи рекорд откад су за дочек 2011. изнад овог града током једногчаса заблистале 77.282 салве ватромета.  Неколико тона ракета зашаренило је небо над Сиднејском опером први пут после вишеод десет година. Дочек са око 1,6 милиона људи, коштао је шест милиона аустралијскихдолара (3,8 милиона евра), рекао је градоначелник Сиднеја Кловер Мур.  

  Сиднеј је познат по пиротехничким спектаклима за дочек  Први ватромет је испаљен у Сиднеју три сата пре поноћи и званичног доласка 2014.године.    Острва Тонга у Пацифику су међу првима дочекала Нову годину у молитви, нацеремонији завршеној паљбом из топова од бамбуса.  Први велики град у који је стигла Нова година био је Окланд на Новом Зеланду.  Потом је на реду Азија. Хонгконг је такође припремио ватромет, док је бронзано звоно из15. века у Сеулу у поноћ зазвонило 33 пута.  У Саудијској Арабији се није славило јер је верска полиција упозорила да се не смеславити Нова година јер не одговара исламском календару.  
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  Ватромет у Берлину  У Кејптауну је организован концерт у част недавно преминулог Нелсона Манделе, као иватромет и 3Д пројекција филма о Манделином животу.  Дочек Нове године организован је и у Русији, где је, упркос недавним терористичкимнападима у Волгограду, велики број људи ипак изашао на тргове.  Најмање 100.000 Украјинаца је данас на кијевском Тргу независности дочекало нову2014. годину певајући националну химну у знак подршке европским интеграцијама.  На том централном кијевском тргу, који се на украјинском зове Мајдан незалежности,већ више од месец дана се одржавају масовни проевропски протести, покренути наконшто је председник Украјине Виктор Јанукович 21. децембра одлучио да прекинеприпреме за потписивање Споразума о придруживању са Европском унијом, пренела јеагенција АП.  

  Весело је било и у Москви  Нова година је свечано дочекана и у Северној Кореји уз ватромет.  

  Пјонгјанг  У Њујорку, милион људи се очекује на Тајмс скверу где ће традиционална светлећалопта чије спуштање одбројава последње секунде пред Нову годину, бити спуштенаструјом из стационарних бицикала чије ће педале окретати посебно пробрани возачи.  
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  Нова година је дочекана ватрометом и у Атини  У Рио де Жанеиру очекују 2,3 милиона људи уз програм на плажи Копакабана, а уПаризу, дочек ће обезбеђивати 9.000 полицајаца, војника и ватрогасаца. Трг кодАјфелове куле и Јелисејска поља су за стотине хиљада људи једно од најомиљенихместа света за дочек Нове године.  Први дочекали Нову годину на Самои и Кирибатима  Становници јужнопацифичких острва Самое и Кирибата први су у свету ушли у 2014.годину, у 11 часова по средњоевропском времену.  

  Овако је било у Хонгконгу  Самоа, острво са 180.000 становника, пре две године је због економских разлогапроменила страну на датумској граници, с њене источне стране прешла на западну, и одтада у нову годину улази прва, а не последња као раније.  

  Весело је било и у Стокхолму  За разлику од њих, становници Киритимата, односно Божићног острва, навикли су да унове године улазе први. Киритимати је најисточнији део пацифичке острвске државеКирибати, открио га је капетан Џејмс Кук на сам Божић, па је у свету познат и подназивом Божићно острво.  У 2014. годину ће последњи ући становници Америчке Самое, читав дан након Самое,иако их дели само 80 километара.  (Бета-АФП)  Нова 2014. дочекана широм Европе  Лондон дочекао 2014. мешавином футуристичког ватромета и традиционалнихсветлости бакљи, а грађани су овога пута имали могућност и да "окусе ватромет".  
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  Лондон  Јестиве конфете с укусом банана, измаглица с укусом јагоде, снег с укусом брескве имехурићи који су одисали поморанџом, падали су с неба док је ватромет осветљавао БигБен и друге знаменитости града.  У Мадриду се хиљаде људи дочекале 2014. на улицама, придржавајући се традиције датом приликом при сваком откуцају сата поједу по једно зрно грожђа - за сваки месец угодини, што би, како се верује, требало да им донесе срећу.  

  Пољска  У Паризу се на стотине хиљада људи окупило на Јелисејским пољима, док су Немцитрадиционално Нову годину доцекали испред Бранденбуршке капије у Берлину, где сеокупило стотине хиљада људи.  Славило се и на мостовима Келна, лукама Северног мора и Балтика, у планинарскимкућама, луксузним ресторанима и скромним домовима, уз ватромете, музику, јело и пиће,које је некима ипак донело и проблеме.  На маргинама велике берлинске забаве на отвореном дошло је, наиме, до туче две групемладића, у којој су тројица избодени ножем, јављају медији.  

  Румунија  У Бечу је, уз ватромет и звуке валцера, Нову 2014. годину, према званичним подацима,дочекало 690.000 људи дуж "Новогодишње трасе", која се по 24. пут протезала улицамацентра града. Траса се простирала од трга испред градске већнице кроз уске уличицеградског језгра. Дуж ње је 60 гастрономских предузећа служило кувано вино икулинарске специјалитете.  Најомиљенији ритуали Бечлија за дочек Нове године су свакако наздрављање уз сектили шампањац, а велики број купио је на штандовима широм града, како то налажетрадиција, мале пластичне прасиће или детелину са четири листа, који треба да имдонесу срећу у новој години.  У Москви је Нова година дочекана уз спектакуларни ватромет изнад Кремља, али се наЦрвеном тргу могло уочити повећано присуство снага безбедности након терористичкихнапада у Волгограду ових дана.  У Кијеву је на Тргу независности најмање 100.000 Украјинаца дочекало Нову 2014.годину певајући националну химну у знак подршке европским интеграцијама.  
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  Кијев  На том централном кијевском тргу, који се на украјинском зове Мајдан незалежности,већ више од месец дана се одржавају масовни проевропски протести, покренути наконшто је председник Украјине Виктор Јанукович 21. децембра одлучио да прекинеприпреме за потписивање Споразума о придруживању са Европском унијом.  Лидери украјинске опозиције су позвали грађане те земље да Нову годину дочекају наМајдану певајући националну химну у знак отпора, а очекивали су да би том приликоммогао да буде оборен и светски рекорд у броју људи који уживо певају химну.  Према Гинисовој књизи рекорда, највећи број људи који су уживо певали химну сеокупио у мају 2013. у Индији, када их је било 121.653.  Спектакуларан дочек на Тајмс скверу  Њујорк -- На њујоршком Тајмс Скверу око милион људи одбројавало је последње секундедо уласка у 2014. годину, док се традиционална стаклена кугла полако спуштала.  

  Њујорчанка латиноамеричког порекла и судија Врховног суда САД, Соња Сотомајор јеактивирала механизам чувене шарене, шљаштеће кугле тешке 5.500 килограма, која јеспуштајући се доле означила крај једне и почетак нове године, пренела је агенција АФП.  Неки од окупљених су, упркос хладноћи, од раних јутарњих сати буквално камповали натргу како би имали што "боље место" у новогодишњој ноћи.  Тајмс Сквер је бљештао са неонским светлима изнад веселих грађана, а многи од њихимали су на главама плаве капе.  

  На огромном видео биму, три астронаута са Међународне свемирске станице пожелеласу срећну 2014. годину окупљенима на њујоршком тргу.  Окупљене су "грејали" на зимској ноћи добри наступи уживо, а између осталих поппевачица Мелиса Етериџ је отпевала верзију песме Џона Ленона "Имагине".  "Баш је хладно, али има пуно забаве. Занимљиво је", рекла је Сара која је дошла из ЊуЏерсија да би на чувеном тргу на Менхетну дочекала нову годину.  
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  Нови градоначелник Њујорка Бил де Бласио, који је у кампањи обећао да ће сузбитикриминал, наставити са просперитетом града и да ће радити на смањењу разликаизмеђу богатих и сиромашних, положио је заклетву на церемонији у својој кући одмахпосле поноћи, јавила је агенција Ројтерс.  Формална инаугурација Де Бласија биће одржана данас поподне у Градској скупштини.  (Танјуг)  Нова година, спектакли широм света  Острва Самоа и Кирибати прва ушла у 2014. годину. Спектакуларни ватромети уМелбурну и Сиднеју. Последњи ће у нову годину ући становници Америчке Самое, читавдан након Самое, иако их дели само 80 километара.  6.10 - На њујоршком Тајмс Скверу око милион људи дочекало Нову годину. НаКопакабани, у Рио де Жанеиру, два милиона људи.  

  Њујорк  01.01 - Још један спектакуларни ватромет у Лондону...  

  Лондон  00.01 - Срећна вам Нова година. У 2014. годину ушли и Немачка, Француска, Италија,Шпанија...  
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  Берлин  

  Париз  23.01 - Нова година стигла у Грчку, Израел, Финску...  

  Атина  21.00 - Великим ватрометом у Москви обележен почетак Нове године. 2014. годинастигла у Европу.  
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  Москва снимљена из међународне свемирске станице  21.00 - Спектакл у Дубаију.  17.06 - Становници Хонгконга 2014. годину дочекали са највећим ватрометом до сада. УПекингу величанствен дочек крај Кинеског зида.  16.02 - Нова година стигла и у Јапан! На токијском торњу засветлео број 2014, а изоближњег храма чују се звона.  14.10 - Сиднеј и Мелбурн дочекали 2014. годину. Око милион и по посетилаца гледаловатромете у та два града. Аустралијанци тврде да су остатку света поставили "домаћизадатак". Ватромет у Сиднеју трајао осам минута.  12.00 - Спектакуларним ватрометом у Окланду, становници Новог Зеланда дочекалиНову годину.  

  Оукланд  (РТС)  Сиднеј: Спектакуларни ватромет на дочеку Нове 2014. године  Сиднеј већ увелико слави дочек Нове године уз спектакуларни ватромет, а у глобалнојпиротехничкој забави придружиће му се са преласком у 2014. годину многе светскеметрополе - Хонг Конг, Дубаи, Рио де Жанеиро...  

  Становници јужнопацифичких острва Самое и Кирибата први су у свету ушли у 2014.годину, у 11 часова по средњоевропском времену. Самоа, острво са 180.000 становника,пре две године је због економских разлога променила страну на датумској граници, сњене источне стране прешла на западну, и од тада у нову годину улази прва, а непоследња као раније.  За разлику од њих, становници Киритимата, односно Божићног острва, навикли су да унове године улазе први. Киритимати је најисточнији део пацифичке острвске државеКирибати, открио га је капетан Џејмс Кук на сам Божић, па је у свету познат и подназивом Божићно острво.  У 2014. годину ће последњи ући становници Америчке Самое, читав дан након Самое,иако их дели само 80 километара.  Сиднеј је такође један од светских градова који међу првима дочекује Нову годину.  
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  Неколико тона пиротехнике је употребљено за ватромет који је по први пут запоследњих 10 година био испаљен са четири брода усидрена у близини чувенесиднејске Опере који су обасјали мост Харбор.  Власти су за све оне који буду први ушли у Нову годину обећали најекстравагантнијимогући дочек, а овогодишња тема је "Сјај" (Shine). Градоначелник највећег аустралијскогграда Кловер Мур рекао је да ће спектакл коштати 5,4 милиона долара, а очекује се даће 1,6 милиона посетилаца пратити ватромет који људе широм света оставља без даха.  

  Новогодишња ноћ ће бити прилика да се обарају светски рекорди, па су тако властиДубаија обећале да ће испалити више од 400.000 пиротехничких средстава - ватромета,патарди, ракете.  За сада Кувајт држи светски рекорд са испаљених 77.282 пиротехничких средстава2011. године, а читав шоу је тада трајао сат времена.  Хонг Конг је припремио највећи шоу у односу на претходне године, а ватромети ће битииспљивани дуж линије од једног километра постављених баржи у луци Викторија, уоквиру спектакла - "Замисли жељу".  У Јапану се приводе крају припрема за дочек Нове године, а милиони људи ће раноујутру посетити храмове и светилишта, где ће први пут помолити у Новој години за својерођаке и ближње.  

  Сеул ће, по старом обичају, долазак Нове године означити са 33 удараца у бронзанузвоно из 15. века. Сингапур је приредио ватромет за своје грађане, а власти Џакарте супоставиле 12 бина у центру на којима ће бити приказано богато културно наслеђеархипелага.  Индонежанске власти су распоредиле 6.500 полицајаца који ће бринути о безбедноститоком прославе Нове године. Спектакуларно ће бити и у Рио де Жанеиру, где ће сетрадиционално на чуваној плажи Копакабани окупити велики број људи из целог света.  Како се предвиђа, 2,3 милиона људи ће бити на плажи како би уживали у музици ипратили ватромет у виду експлозије 100 постављених срца. Велики дочеци бићеорганизовани и на московском Црвеном тргу, код берлинске Бранденбуршке капије и кодсат-куле Биг Бена у Лондону, који ће се огласити у поноћ.  
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Нова година, спектакли широм света
среда, 01 јануар 2014 11:17

  Очекује се да ће традиционално одбројавање до поноћи на Тајмс скверу у Њујоркуокупити милион људи.  Кејп Таун ће организовати бесплатан концерт са ватрометом, а биће одата и поштанедавном преминулом Нелсону Мандели у виду 3Д фотографија са његовим ликом.  Оне ће бити приказиване са Градске већнице, где је борац против апартхејда одржаосвој први говор на слободи 1990. године, после 27 година проведених у затвору.    (Танјуг)  
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